
Итоги проведения мониторинга удовлетворения населения качеством окЕlзываемых

услуг муницип€шьным автономным учреждением кГIлавательный бассейн <<ЧайкО>

Уссурийского городского округа за 1 квартал 2023г.

Джа проведения мониторинга: 20 .Q3,202Зг. -26.0З .2023 г.

Количество опрошенньD(: 100 человек
1. Пол

Мужчина 54о% Женщина 4б%

2. Batu возрасm
17-30 лет з4%

3 1-45 лет 40%
46-60 лет 18%

Старше 60 лет 8%

3, Укасrcumе какая услуzа Вала оказьtваеmся?
Обучение плаванию Вашего ребенка 42О/о Свободное плавание З9%
Обучение плаванию Вас (группа <Дельфин>>\ 120^ Арендадорожек бассейна 4%

Аквааэробика 0% Занятия в спортзtше 3%
Воднаягорка 0% Солярий 0%

4. Как Вы оценuваеmе качесmво услуе?
Хорошо 99уо

Удовлетворительно I%
неудовлетворительно 0%

5. осmuлuсь лч Bbt dовольньt BHllMaHueM u оmноutенаем к Baltt аdмuнuсmрацuu.учренсdенuя?
Доволен 98%
Недоволен 2%

-дежурньш администраторов, обслуживающего персопала?
,,Щоволен 98%
Недоволен 2%

- тренеров, инстрчкторов, медицинского персонала?

.Щоволен 98%
Недоволен 2%

б, осmалась лtl Bbt dовольньt комфорmносmью окOзанuя услуzu?
- темпеDатчрой воздуха в чаше?
Доволен 97%
Недоволен з%
- темпеDатурой воды в чаше?
Доволен 98%
Недоволен 2%

6. Как часmо посеutаеmе спорmuвньtй объекm?
Каждый день 5%
1 раз в неделю з6%
2-З раза в неделю 49%
Редко |0%

7, Как Bbt оценuваеmе качесmво уборкu m.уN.еmных комнаm, d_ylueBbш, разdевалок, чаrцu бассейна?
чисто, без замечаний 98оА

имеются небольшие замечания 2%
Не удовлетворен 0%

8, Усmрааваеm лu Вас распuсанае плаваmельноео бассейна?
устраивает 98
не устраивает 2%

Мониторинг проводил:
Начальник отдеда по молодежной
политике управления по делам
молодежи, физической культуре и

ознакомлены:

.Щиректор МАУ ПБ <Чайка>

Старший администратор

А.Г. Новокрещенных

И.Г. Ерохина

О.Р. Вайнула

спорту


